Tous les résultats pour les isotopes de I’Or

Or 169 (Z=79, N=90) Or 170 (Z=79, N=91)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Or

Or 175 (Z=T9, N=96) Or 176 (Z=T79, N=97)
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Or 177 (Z=T79, N=98) Or 178 (Z=T79, N=99)
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Or 179 (Z=79, N=100) Or 180 (Z=79, N=101)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Or

Or 181 (Z=79, N=102) Or 182 (Z=79, N=103)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Or

Or 187 (Z=T79, N=108)
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Or 191 (Z=79, N=112)
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Or 188 (Z=T79, N=109)
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Or 190 (Z=79, N=111)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Or

Or 193 (Z=79, N=114) Or 194 (Z=79, N=115)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Or

Or 199 (Z=79, N=120) Or 200 (Z=79, N=121)
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Or 201 (Z=79, N=122) Or 202 (Z=79, N=123)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Or

Or 205 (Z=79, N=126) Or 206 (Z=T79, N=127)
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Or 207 (Z=79, N=128) Or 208 (Z=T79, N=129)
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e AT T T T @ Rl e T T T 200 @ el
L 4 = Protons P Protons €L d protons P Protons
B Sa Neurons s A 7ot Neutons 3 B S Nawos]  pof A 2o Neurons
/ b3 > £ / z =
P4 = 0 S L = \ =
& g1 . s ] oo B K g F 1 oo B
Proons A Su] e A\ Protons L
N, Neurons EF"aN / E N\, Neutrons F\ E
L B ] y i€ OB 1 0 5 10 15
I TR STANI AT TNV 1 (fm)
[ [P (e 3 (R Erovns B Newtnons
29 Protons i
13 Puoons 12~ Powns = Neutron ~aof E
q Neurons - ] - g Neutons S
< 3 < b g
= A s- < 2 0 3
= [ 2 < - ®
@ w o ®
1 4 14 4 B s 100 4
20 | k
Mol Ml -,
T T s T - T s ] e
o 2 ] 2 A
H b ~ - <5 W
w e B g, A T 4wt B g \
2N <, 1 A AN
w w
1 8 / g ] o 1 g
Q Q-
f
o — 0.
T it Lol | | | | I
05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10
8 B B B 8

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel



Tous les résultats pour les isotopes de I’Or

Or 211 (Z=79, N=132) Or 212 (Z=79, N=133)
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Or 215 (Z=79, N=136) Or 216 (Z=79, N=137)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Or

Or 217 (Z=T79, N=138)
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Or 218 (Z=79, N=139)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Or

Or 223 (Z=79, N=144) Or 224 (Z=79, N=145)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Or

Or 229 (Z=T79, N=150) Or 230 (Z=79, N=151)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Or

Or 235 (Z=T79, N=156)

Or 236 (Z=T79, N=157)
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Or 241 (Z=79, N=162)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Or

Or 242 (Z=79, N=163)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Or

Or 247 (Z=T79, N=168) Or 248 (Z=79, N=169)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Or

Or 253 (Z=79, N=174)

Or 254 (Z=79, N=175)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Or

Or 259 (Z=79. N=180)
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